



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta



Hodnocení diplomové práce - vedoucí

Studijní program: N4101 Zemědělské inženýrství

Studijní obor: Agroekologie

Akademický rok: 2011/2012

Název práce: Biorytmus u stáda dojeného skotu

Student: Bc. Dana Petříčková

Katedra: Speciální zootechniky

Vedoucí práce: Ing. Jarmila Voříšková, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání		X					
2	Odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou			X				
4	Využití metod zpracování výsledků		X					
5	Interpretace výsledků, diskuse			X				
6	Formulace závěrů práce			X				
7	Odborný přínos výsledků práce a její praktické využití			X				
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování			X				
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte X (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Diplomová práce vycházela z požadavku podniku na zjištění jednotlivých kategorií chování v souladu s podmínkami pro welfare zvířat. Diplomantka zajistila všechna etologická sledování velice pečlivě. Na sledování se připravila i zpracováním literárního přehledu našich i zahraničních autorů. Získané údaje zpracovala do tabulek a grafů, okomentovala a vyvodila odpovídající závěry. V práci se vyskytuje větší množství formálních chyb, kterých by se autorka měla při přepisu textu vyvarovat.

Poznámka k uvedeným závěrům: vzhledem k tomu, že nebyl prokázán statistický rozdíl mezi skupinami, nelze tvrdit, že vhodnější pro ekologické zemědělství jsou kříženci oproti skupině H100.

Otázka do diskuze:

Prosím diplomantku, aby se vyjádřila k tvrzení, že „delší servis perioda může být zapříčiněna menší detekcí říje vlivem ekologického hospodaření, kdy dojnice tráví čas na pastvě“.

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): **ANO**
Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):
velmi dobře
(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)
Datum
Podpis vedoucího práce

10.5.2012